

1,7 εκατ. ευρώ στον Δήμο Ηρακλείου για το Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο - Λύκειο Ηρακλείου, το σχολικό συγκρότημα της Ακαδημίας

Δύο συμβάσεις χρηματοδότησης συνολικού ύψους 1.731.299,59 ευρώ υπέγραψε την Παρασκευή ο δήμαρχος Ηρακλείου Αλέξης Καλοκαιρινός.

Η πρώτη σύμβαση ύψους 962.499,59 ευρώ αφορά την ολοκλήρωση της απαλλοτριώσεως οικοπέδου για την ανέγερση του Ενιαίου Ειδικού Επαγγελματικού Γυμνασίου - Λυκείου (ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ) Δήμου Ηρακλείου, καθώς και την εκπόνηση των απαραίτητων μελετών και την έκδοση της σχετικής οικοδομικής άδειας. Ήταν ένα έργο που κινδύνευε με απένταξη από το πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης», λόγω μηδενικής απορροφητικότητας και μπήκε ξανά σε τροχιά υλοποίησης έπειτα από προτεραιοποίηση της νέας δημοτικής Αρχής και σχετικές επαφές του δημάρχου Αλέξη Καλοκαιρινού με τον ανα-

πληρωτή υπουργό Εσωτερικών Θεόδωρο Λιβάνιο.

Η δεύτερη σύμβαση ύψους 768.800 ευρώ αφορά την ενίσχυση του κτηρίου της πρώην Παιδαγωγικής Ακαδημίας, την προμήθεια και εγκατάσταση μέτρων ενόργανης παρακολούθησης για σεισμούς, δράσεις ενημέρωσης για την αντισεισμική προστασία, καθώς και την εκπόνηση μελετών υφιστάμενων σχολικών κτηρίων.

Σε δήλωσή του ο δήμαρχος Αλέξης Καλοκαιρινός ανέφερε: «Υπέγραψα σίμερα δύο συμβάσεις χρηματοδότησης από το πρόγραμμα "Αντώνης Τρίτσης" οι οποίες αφορούν την παιδεία στον Δήμο Ηρακλείου. Η πρώτη αφορά στην ολοκλήρωση της απαλλοτριώσεως του οικοπέδου και στη μελέτη για το Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο και Λύκειο το οποίο θα δημιουργή-



γήσουμε στην περιοχή των Δειλιών σε ένα οικόπεδο 7 στρεμμάτων. Ήταν μια χρηματοδότηση που κινδύνευε να χαθεί. Θεωρώ ότι οι ενέργειες που έγιναν από τους συνεργάτες μου και εμένα προσωπικά ήταν αστραπιαίες έτσι ώστε να εξασφαλί-

σουμε ότι το έργο αυτό θα προχωρήσει. Ξέρετε, πρόκειται για αρκετά σύνθετα ζητήματα όταν πρόκειται για απαλλοτριώσεις με μελέτες για να φτάσουμε σε ένα έργο. Νομίζω ότι πλέον είμαστε σε ασφαλές έδαφος. Όπως καταλαβαίνετε, εί-

ναι ένα μεγάλο έργο το οποίο το βόλαμε σε απόλυτη προτεραιότητα και το επισπεύδουμε με δεδομένο ότι οι υφιστάμενες εγκαταστάσεις δεν είναι ικανοποιητικές και σε κάθε περίπτωση πρόκειται για ένα πολύ ευαίσθητο ζήτημα, αυτό της ειδικής αγωγής στο οποίο δίνουμε μεγάλη προτεραιότητα. Όπως βέβαια δίνουμε προτεραιότητα σε όλα τα ζητήματα της εκπαίδευσης σε αυτή την πόλη, που έχει τόσο πολλά παιδιά, τόσους μαθητές και που είναι πραγματικά η κοινότητα που αιμοδοτεί συνολικά τον Δήμο.

Και η δεύτερη σύμβαση επίσης αφορά σε έργα τα οποία είναι εκπαιδευτικά και κυρίως στο έργο του σχολικού κτηρίου που ονομάζουμε Ακαδημία και στεγάζει δημοτικά σχολεία, ειδικό νηπιαγωγείο και ειδικό δημο-

τικό σχολείο. Αυτό, όπως γνωρίζετε, είναι ένα έργο το οποίο βρίσκεται σε εξέλιξη και αντιμετώπισε αρκετά προβλήματα αλλά αυτή τη στιγμή έχει δρομολογηθεί, ώστε να είναι ορατός ο ορίζοντας της αποπεράτωσής του και στην περίπτωση αυτή πρόκειται για μια συμπληρωματική χρηματοδότηση που προέρχεται επίσης από το πρόγραμμα "Αντώνης Τρίτσης".

Υπενθυμίζεται ότι πρόκειται για διαδικασίες που είχαν ξεκινήσει από την προηγούμενη δημοτική Αρχή, με τις συμβάσεις να υπογράφονται παρουσία της συμβολαιογράφου Νίκης Γούναρη στη Δ.Ο.Υ. Ηρακλείου με την εκπρόσωπο του Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων (όπως γίνεται με το συγκεκριμένο πρόγραμμα), διευθύντρια της Δ.Ο.Υ. Σοφία Μπλαβάκη.